



# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

(號九三第壹十卷第紙聞新) Friday 16 May 1969 (Vol. 31 No. 39 Page 1)

16

16 May 1969 (Vol. 31 No. 39 Page 1)

## 吉隆坡續暴亂街頭槍戰鬥爭 馬來西亞組執政

(吉隆坡十六日美聯社電)馬來西亞首府發生華馬種族鬥爭暴亂事件，至今第四日，雖然繼續進行日夜戒嚴法令，但街頭槍戰及縱火劫掠的現象，仍在發展中。馬政府為鎮亂應變，今日宣佈成立全國緊急行動委員會的新機構，接管政府一切行政職權。該會以現任副首相拉薩克為領導人，將取代中央政府及國會的一切軍政權力。

拉薩克今日會對記者發表報告，謂馬來西亞執政的同盟黨華人議員，現已取

消初時宣佈退出的原議，恢復參加政府職任。并謂：目前國內暴亂的情勢仍甚

嚴重。種族鬥爭的緊張空氣已蔓延至要

羅洲的沙巴及沙勞越等省地區，因爲曾

宣佈在緊急法令之下，暫時停止該省的原定選舉計劃。

同盟黨原自華人議員三席，於最近大選後喪失半席。隨後華人會館曾宣佈退出同盟黨政府工作。并認爲該黨現已失去華人的支持，於是引起吉隆坡華

馬種族鬥爭暴亂慘劇。

據可靠消息稱：全國緊急行動委員會在馬來人拉薩克領導下，準備組織新內閣，完全由馬來人擔任閣員，其詳細名單可能今晚公佈。原任首相拉曼現僅

據非官方估計：四日來死亡達二百人，傷者更多，雖民八百餘衆。

物浩大，難民八百餘衆。

據可靠消息稱：全國緊急行動委員會在馬來人拉薩克領導下，準備組織新內閣，完全由馬來人擔任閣員，其詳細名單可能今晚公佈。原任首相拉曼現僅

據非官方估計：四日來死亡達二百人，傷者更多，雖民八百餘衆。

據可靠消息稱：全國緊急行動委員會在馬來人拉薩克領導下，準備組織新內閣，完全由馬來人擔任閣員，其詳細名單可能今晚公佈。原任首相拉曼現僅

## 南非領袖警告外國

將攻其訓練游擊營

(布威、尼塞路透社電)此間北極

(史提寧寶士治路透社電)南非有

名政治領袖，昨發文警告，南非可能

會被迫攻擊在南非境外的游擊隊營塞。

領袖謂：假如其他國家，

訓練「恐怖份子」，在南非發動恐怖行

動，南非共和國將無可選擇餘地，而攻

擊所有游擊隊訓練營，不管在種訓練營

設在何處，不將採取同樣攻擊。

他另指出，此種攻擊行動，包括在

南非邊境之外，該領袖在國會內專責資

外國事務。

他在會議上稱，大部份中非國家，

專在外作誰能擊敗南非的競賽。

據非官方估計：四日來死亡達二百人，傷者更多，雖民八百餘衆。

據可靠消息稱：全國緊急行動委員會在馬來人拉薩克領導下，準備組織新內閣，完全由馬來人擔任閣員，其詳細名單可能今晚公佈。原任首相拉曼現僅

## 焚七小時燬五條街

邢威北極首都大火

(布威、尼塞路透社電)此間北極

(史提寧寶士治路透社電)以色列國

首都侵襲，日前在市中心內發生大火

，將伍條街內的商店及辦公室等寫字全

部燒毀，大火經七小時始撲滅，全部損

失估計達一千萬美元。

消防員因在午夜前往搶救，雖盡量

避免，埃及若果從蘇聯處所獲武器充

足，則此戰爭將會立刻爆發。

醫隊長沙臣在會議中謂，埃及在

蘇聯運河的侵襲行動，並未造成很大

的損失，但此種行動，却以爲埃及再大

的先聲。

沙臣續稱，由於埃及不管在何種情

況下，皆不願意達成和平，故此埃及將

會發動另一次戰爭。

於本週內，埃及不斷向蘇聯河以

色列發炮攻擊。

據可靠消息稱：加拿大所製造反應爐，

以大量水爲基本，看來法國對此種反應

爐有興趣。

據可靠消息稱：加拿大所製造反應爐，

在法國內，發展核子發電計劃，亦對

法國製反應爐有濃厚興趣。

該報在文中指出，法國原子能委員會

欲在法國內，發展核子發電計劃，

並稱：美國單要求取得到一種能

夠永久終止戰爭的解決辦法。

河內電台抨擊匿臣採取失敗和平立場

## 研究加國製反應爐 法爲發展核子發電

(巴黎加拿大社電)此間李文迪報

稱，法國正在試驗加國製及美國製

反應爐，以便推行核子發電計劃時，作

好建議，作間接的答覆。

該評論家并抨擊匿臣所主張的幾項

和議，包括有些是虛調軍彈，在過去曾

屢遭反對。匿臣在其廣播言論中，冒腰

晚採取評論，特約訪話方式廣播，抨擊

美總統匿臣一樁失敗的和平立場。此項

評論家並抨擊匿臣所主張的幾項

## 各方考慮匿臣和議 研究和平立場

(西貢加拿大社電：南越總理阮文紹

昨晉級正式發文告，聲明支持美總統

匿臣的和議，以謀結束越戰，並謂

該評論家並抨擊匿臣所主張的幾項

和議，包括有些是虛調軍彈，在過去曾

屢遭反對。匿臣在其廣播言論中，冒腰

晚採取評論，特約訪話方式廣播，抨擊

美總統匿臣一樁失敗的和平立場。此項

評論家並抨擊匿臣所主張的幾項

和議，包括有些是虛調軍彈，在過去曾

## 最高法院認爲無罪 各商店限時售貨

(奧太瓦加拿大社電)加拿大最高

法院指出